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Επανέναρξη των Ενοριακών Κέντρων Αγάπης 
στην Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τελέστηκε η Ακολουθία του Αγιασμού στα Ενοριακά Κέντρα Αγάπης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος  με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Συμεών ώστε να επαναλειτουργήσουν αφού είχαν 
αναστείλει την λειτουργία τους λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. 

Διαβάστε το σχετικό Δελτίο τύπου: 

Με την Χάρη του Θεού και την σεπτή ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών τελέσθηκε η Ακολουθία του Αγιασμού στα Ενοριακά Κέντρα 
Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως mας, τα οποία για σχεδόν 1,5 μήνα, λόγω των 
επιβαλλομένων μέτρων προστασίας από την πανδημία του κορωνοϊού και της 
απαγόρευσης κυκλοφορίας, ανέστειλαν την λειτουργία τους με τον παραδοσιακό 
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τρόπο της παρασκευής φαγητού από τις εθελόντριες κυρίες των Ενοριακών 
Φιλοπτώχων Ταμείων, όμως χάρη στην μέριμνα του Σεβασμιωτάτου κανείς αυτόν 
τον καιρό δεν έμεινε χωρίς το αναγκαίο φαγητό.

Μετά από προτροπή του Σεβασμιωτάτου, με μέριμνα και φροντίδα των υπευθύνων 
Ιερέων του Φιλανθρωπικού έργου των Ενοριών, η Ακολουθία του Αγιασμού, 
τελέσθηκε σε όλα τα λειτουργούντα Κέντρα Αγάπης των Ενοριών της 
Μητροπόλεως μας.

Όλες οι κυρίες, με πολλή λαχτάρα και όρεξη για την διακονία τους, επέστρεψαν 
στα Ενοριακά Κέντρα Αγάπης,
αψηφώντας τις δυσκολίες, λαμβάνοντας δύναμη από την προσφορά για τον 
συνάνθρωπο και τον πάσχοντα αδελφό.
Το γεγονός αυτό, είναι πολύ σημαντικό και αποτελεί ένα ζωτικό κομμάτι της 
Ενοριακής ζωής των Ναών μας καθώς στα Κέντρα Αγάπης βρίσκουν καθημερινά 
ανακούφιση και παρηγοριά πολλοί φτωχοί και εμπερίστατοι αδελφοί μας.
Από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Συμεών, ένα μεγάλο Ευχαριστώ σε 
όλες αυτές τις ηρωίδες της αγάπης, αλλά και σε όλους τους συνδρομητές του 
κοινωνικού και προνοιακού έργου της Μητροπόλεως, οι οποίοι είτε με προσφορές 
τροφίμων ή άλλων ειδών είτε με χρηματικές δωρεές προς το Γενικό Φιλόπτωχο 
Ταμείο της Μητροπόλεως (Αριθμός Λογαριασμού Εθνικής: IBAN 
GR8701103960000039629625276) στηρίζουν αυτό το κίνημα
αγάπης και προσφοράς.


























